



**Séf Európskej komisie Jose Manuel Barroso si podporu s gréckym premiérom Antonisom Samarasom včerašom rozhodnutí Bruselu dať Grécku na úsporné opatrenia ďalšie dva roky.** FOTO: SETAJAP

núteného vyhostenia bude chaos, spôsobí to devastáciu nielen našej, ale aj ekonomiky eurozóny. Druhou možnosťou je regulovaný výstup krajiny z eurozóny, spolu s podporným programom od Európy a finančnou asistenciou pre banky a grécku ekonomiku," myslí si Tahtsidis.

Euroministri počas včerajšej schôdze takisto dohadovali detaily vytvorenia spoločného

Takisto pripustil, že je potrebné sa zamyslieť nad existenciou dvoch rozpočtov. Jeden pre eurozónu a jeden pre zvyšok únie.

Francúzsko má problém so škrtmi v poľnohospodárskej politike. Dáni zase vetom hrozia v prípade, ak im nebude ponúknutý rabat vo výške 134 miliónov eur. Dánska vláda si totiž práve takúto výšku rabatu započítala do plánovanej daňovej reformy. Dánsko je jeden z najväčších čistých prispievateľov do európskeho rozpočtu. Najnovšie pohrozili vetom Rakúšaniam. Podobne ako Dáni povedia rozpočtu nie vtedy, ak nedostanú svoj rabat a znížia sa im výdavky na poľnohospodárstvo.

Stretnutie Priateľov kohé-

bankového dohľadu, ktorým však výsledný mal v budúcnosti zabrániť dohľad nad bankami zúčastnenými v budúcnej situácii, ako momentálne poradca ne panuje v Európe. „Ide o jasný Radko Kuruc. náznačenie vôle európskych lídri Slovenska riešiť negatívny vývoj v hľadisku zachovať dôveru na finančných trhoch a zlepšenie podmieňujúci banky a krajinu financovania dlhu,“ tvrdí Igor Kiss. Inštitútu hospodárskej poľky, čo je prípad

Európska centrálna banka

„Tentokrát sa stretli premiéri, ktorí uznávajú odstraňovanie regionálnych rozdielov, s predstaviteľmi európskeho biznisu.“

**Robert Fico**  
premiér SR

zie v Bruseli nadviazalo na začiatku októbra v Prahe. Práve tu sa pätinať desiatich krajin Európskej

klúčové právnych regulátorov, ríklad udeľovať nkové licencie, om, ako by mali itál alebo predá sa vyhli prípadu, a dohliadať na cie. Každodenné bankami alebo níkov by mali napieciach národ-

py to však, že by právomoci konotlivo rozpočty ne bude znameverenity. Práve ad Veľká Britárticipovať na tatení bankového dlhodobej perskej konkuren v rámci globál y však zatiaľ iná ny nie je,“ poveo Bank pre stredol Piovarcy. Ako existujú ale rizivý trh únie sprie, že sa prenesú le fungujúcich ore hospodáril

me dohľad nad kami zúčastnebankového dohľadu, ktoravšak výsledný mal v budúcnosti zabrániť dohľad nad bankami zúčastnenými v budúcnej situácii, ako momentálne poradca ne panuje v Európe. „Ide o jasný Radko Kuruc. náznačenie vôle európskych lídri Slovenska riešiť negatívny vývoj v hľadisku zachovať dôveru na finančných trhoch a zlepšenie podmieňujúci banky a krajinu financovania dlhu,“ tvrdí Igor Kiss. Inštitútu hospodárskej poľky, čo je prípad

átskom postaviárópskym partne krajiny dali úhlasia s výrazvých výdavkov v eule kým Slovena roky 2007 až ofondov vo výšdy eur, na ďalskutuje o sume r. Po zohľadnech faktorov ako rast a nezamestpokladá, že Slozískat viac pedchádzajúcich re Slovensko je e o európskom mierne dôleži tercent všetkých ve. Práve tu sa pätinať desiatich krajin Európskej

stručne

**Sporitelia majú v 2. pilleri takmer 5,42 mld. eur**

Majetok sporiteľov v druhom dôchodkovom pilleri k 9. novembru dosiahol takmer 5,42 mld. eur. Čistá hodnota majetku sporiteľov sa medzitým zvýšila o 7,3 mil. eur. V akciových fondoch evidovali penzijné spoločnosti k minulému piatku takmer 3,24 mld. eur, čo bol oproti predchádzajúcemu týždňu nárast o 2,7 mil. eur. V zmiešaných fondoch bolo vyše 1,43 mld. eur. (100)

**Predaj skupiny Volkswagen vzrástol v októbri o 16,3%**

Nemecký automobilový koncern Volkswagen evidoval v októbri medziročný rast celosvetového predaja o 16,3%. Silný zahraničný dopyt po jeho automobiloch totiž vykompenzoval klesajúce dodávky v západnej Európe. Spoločnosť včera informovala, že jej predaj vzrástol v októbri na 501 300 áut. Dodávky skupiny za desať mesiacov tohto roka stúpili o 11,2%, na 4,72 mil. automobilov. (100)

**Uzatvorilo sa vyše 156-tisíc zmlúv o stavebnom sporení**

Stavebné sporiteľne uzatvorili v deviatich mesiacoch vyše 156-tisíc nových zmlúv o stavebnom sporení s cieľovou sumou takmer 1,7 mld. eur. V medziročnom porovnaní je to nárast o necelých 14%. V celkovej počte zmlúv ide približne o rovnakú úroveň ako v prvých troch kvartáloch 2011. Dôvodom nevýrazného rastu bolo, že najväčšia stavebná sporiteľňa, Prvá stavebná sporiteľňa, zaznamenala pokles v počte nových zmlúv. (100)

INZERCIA

**PONUKOVÉ KONANIE**

• Slovenská správa ciest – Investičná výstavba a správa ciest Banská Bystrica, Skuteckého č. 32, 974 23 Banská Bystrica ako štátna rozpočtová organizácia a správca majetku SR v zmysle § 8a zákona č. 278/1993 Z. z. v znení neskorších predpisov vyhlasuje **OSOBITNÉ PONUKOVÉ KONANIE** na predaj nehnuteľného majetku štátu: časti pozemku nachádzajúceho sa v obci Ladomerská Vieska, v k. ú. Vieska zapísaného na LV č. 866 ako KNE parc. č. 228 s výmerou 32 714 m<sup>2</sup> druh pozemku zastavané plochy a nádvoria odčlenená geometrickým plánom č. 208-31/2012 zo dňa 26. 03. 2012 vyhotoveným Janou Kollárovou, Geodézia Žilina a.s., prevádzka Prievídza, Mišíka 26, 971 01 Prievídza, úradne overeným Správou katastra Žiar nad Hronom dňa 04. 04. 2012 pod č. 111/12 ako diel č. 1 s výmerou

141 m<sup>2</sup> do novovytvorenej parc. č. 10/15 s výmerou 141 m<sup>2</sup> druh pozemku zastavané plochy a nádvoria. Primeraná kúpna cena predávanej nehnuteľnosti je 1010 €. Bližšie informácie sú pre záujemcov dostupné na vyššie uvedenej adrese, prípadne telefonicky na tel.: 048/4343 234 v lehote určenej na doručovanie ponúk. Lehota na doručovanie ponúk je 10 kalendárnych dní odo dňa nasledujúceho po zverejnení tejto ponuky. Cenové ponuky záujemcov musia byť doručené v zapečatenej obálke s označením „Osobitné ponukové konanie 6232 – neotvárat“. Správca prevedie majetok štátu záujemcovi, ktorý v osobitnom ponukovom konaní ponúkne najvyššiu (avšak minimálne primeranú) kúpnu cenu. Správca akceptuje cenovú ponuku vyjadrenú len jednou pevnou sumou. Správca si vyhradzuje právo toto osobitné ponukové konanie zrušiť. XR120168

Predstavenstvo akciovej spoločnosti **OSIVO a.s.**

so sídlom Kalinčiakova 2391, 960 03 Zvolen  
IČO: 31562965

zapísanej v OR OS Banská Bystrica vložka č. 104/S oddiel Sa

**oznamuje zverejnenie predbežného vyhlásenia**

za obdobie od 1. 1. 2012 - 30. 9. 2012

vypracované podľa § 36 zákona 429/2002 Z. z.

o burze cenných papierov, je počnúc dňom **19. 11. 2012** bezplatne sprístupnené na internetovej stránke spoločnosti:

**www.osivo.sk**

Ide o regulované informácie v zmysle zákona o Burze cenných papierov